

Obousměrná bezdrátová vnitřní siréna WT4901



Ve spojení s obousměrným bezdrátovým zabezpečovacím systémem DSC je WT4901 nejlepší interiérovou sirénou

Lepší ochrana. Kompletní zabezpečení.

Jak by se vám líbilo, pokud byste mohli vašim zákazníkům nabídnout zabezpečovací systém, který zajišťuje kompletní zabezpečení prostřednictvím celé řady zařízení, jako klávesnic, sirén, detektorů a bezdrátových ovladačů a který současně podporuje GSM a IP komunikaci – a to vše bezdrátově? Obousměrný bezdrátový zabezpečovací systém od firmy DSC umí přesně tohle ... a celou řadu dalších věcí.

Nepatrný design s výkonnou komunikací

Bezdrátová interiérová siréna WT4901 je plně kontrolovaná bezdrátová siréna určená pro připojení k bezdrátové ústředně Alexor. Se svým líbivým a moderním designem bude WT4901 zapadat do většiny vnitřních prostor a nebude narušovat domácí prostředí. Protože je Alexor instalován na bezpečné (avšak často vzdálené) místo v domě, může být akustická signalizace poplachu a detekce kouře/požáru z vestavěné sirény ústředny Alexor tišší než akustické varování sirénou WT4901. Vnitřní siréna spustí varování před potenciálním nebezpečím ještě předtím, než se narušitel dostane v domě příliš daleko. Díky silnému zvuku dokáže siréna WT4901

varovat před narušitelem ze vzdáleného místa, avšak neprozradí, kde se nachází zabezpečovací ústředna. WT4901 také rozlišuje mezi poplachem při požáru a při vloupání tím, že disponuje pro každý takový případ odlišným zvukem, signalizuje příchodové zpoždění, dobu pro odchod a pípá při vzniku poruchy v systému a umí různými tóny signalizovat otevření dveří.

Bezdrátová technologie nabízí rychlou instalaci a flexibilitu

Protože je siréna WT4901 bezdrátová, lze ji instalovat v kdekoli v domě. A protože je bezdrátová, je instalace



velice rychlá - stačí pouze vyvrtat do zdi několik děr.

Bezpečná a nepřetržitá komunikace

Siréna WT4901 nabízí obousměrnou bezdrátovou a trvale kontrolovanou komunikaci s bezdrátovou ústřednou Alexor. Komunikace mezi WT4901 a ústřednou je plně šifrovaná, což brání neoprávněnému narušení komunikace mezi těmito dvěma zařízeními. V případě pokusu o narušení WT4901 bude Alexor o narušení okamžitě informován a na pult centrální ochrany bude vyslána příslušná zpráva. Dále se v případě narušení WT4901 rozezná další siréna (interiérová, exteriérová nebo vestavěná siréna v ústředně Alexor). K bezdrátové ústředně je možné připojit až čtyři sirény.



Vlastnosti

- Akustický výkon je 85 dB
- Siréna zní při: poplachu, otevření dveří, prodlení mezi vstupem a výstupem, závadách
- Stav vysílacího modulu, včetně pokusu o narušení systému, nízkého stavu baterií a závady RF
- Vestavěné zkušební tlačítko
- 2 tamper kontakty
- Až 4 sirény v jednom systému

Kompatibilita

Bezdrátový systém Alexor

Specifikace

Rozměry	84mm × 127mm × 29mm
Hmotnost	220g
Akustický výkon	85dB
Baterie	4 baterie AA
Životnost baterií	2 roky (běžné použití)
Komunikační dosah	300m (přímá viditelnost)
Provozní teploty	0° až 50° C
Relativní vlhkost	90%, bez kondenzace